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       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 30393/08.07.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  273/2016                                                                     ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για την επιχορήγηση του Ελληνικού 

Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων 

 

Σήμερα στις 7 Ιουλίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

29279/01.07.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό 

χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

01.07.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  

ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ,  

ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.:, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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              Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των 

θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

 

          ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 15ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την επιχορήγηση 

του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 28024/24.06.2016 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Με την Αριθμ. Απόφαση 114/2015 Δημοτικού Συμβουλίου αποφασίστηκε η ένταξη του Δήμου 

Ιλίου στο Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων – Προαγωγής Υγείας του Π.Ο.Υ. (WHO Hellenic 

Healthy Cities Network) το οποίο έχει μετονομαστεί σε Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων 

(απόφαση Γενικής Συνέλευσης του Δικτύου στις 19.6.2015).  

Το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) και ο Σύλλογος Φίλων Ογκολογικού 

Νοσοκομείου «Οι Αγ. Ανάργυροι» συνεργάζονται από τον Οκτώβριο 2012 για την παροχή δωρεάν 

μαστογραφιών σε άπορες και ανασφάλιστες γυναίκες. 

Ο καρκίνος του μαστού χρήζει έγκαιρης διάγνωσης και αντιμετώπισης, κάτι που δεν είναι 

εφικτό για όλους λόγω της οικονομικής κρίσης και της ανεργίας που μαστίζουν την κοινωνία μας. Οι 

άποροι και ανασφάλιστοι συμπολίτες μας εξαναγκάζονται να παραμελούν την υγεία τους με επιπτώσεις 

πολλές φορές μη αναστρέψιμες. 

Μέχρι σήμερα έχουν εξετασθεί περισσότερες από 3.500 γυναίκες σε πάνω από 50 Δήμους της 

Αττικής και των κοντινών νομών, ηλικίας 40-69 ετών. Ειδικότερα στο Δήμο μας από την ένταξή μας στο 

Πρόγραμμα στις 14.10.2015 έως σήμερα, έχουν εξετασθεί 28 γυναίκες.  

Μέχρι σήμερα παρείχετο στις γυναίκες εντελώς δωρεάν, το CD με τη μαστογραφία.  

Πλέον, δεδομένου της δυσχερούς οικονομικής κατάστασης, το κόστος υλοποίησης του 

προγράμματος είναι υψηλό και για το λόγο αυτό ζητείται συμμετοχή 5,00€ ανά εξυπηρετούμενη, 

προκειμένου να χορηγείται CD με αποτύπωση της μαστογραφίας.  

Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις του άρθρου 202 παρ. 1 του Ν. 3463/2006 

 Το γεγονός ότι οι εξυπηρετούμενες κυρίες βρίσκονται σε οικονομική αδυναμία,  

 Την ανάγκη στήριξης και η συνέχισης του Προγράμματος Μαστογραφιών,  

προτείνεται η  ετήσια επιχορήγηση του  Ελληνικού Διαδημοτικoύ Δικτύου Υγιών Πόλεων με το 

ποσόν 400,00€, για την κάλυψη του κόστους της μαστογραφίας σε 80 γυναίκες κατοίκους του Δήμου 

Ιλίου.» 

  προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
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ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω 

 

   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την ετήσια επιχορήγηση του  Ελληνικού Διαδημοτικoύ Δικτύου Υγιών Πόλεων με το 

ποσόν 400,00€, για την κάλυψη του κόστους της μαστογραφίας σε 80 γυναίκες κατοίκους του Δήμου 

Ιλίου, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

              

         ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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